



## • Эхо события



официальных лиц глава администрации Ковровского района Вячеслав Скороходов, глава администрации городского поселения п. Мелехово Роман Когут, зам. руководителя Всероссийской общественной организации «Боевое братство» Виктор Кауров, руководители регионального и районного отделений «Боевого братства» Валерий Малышев и Евгений Ишутин...

Немного предыстории. Мемориальный комплекс «Аллея Мужества» был открыт два года назад и за

сравнительно небольшой отрезок времени стал поклонным местом для тех, кого слово «патриотизм» не оставляет равнодушным, делает сильнее и богаче. На аллее установлены памятные стелы не только землякам, но и просто героям России. В этом видится

особый смысл - Ковровский район, город воинской славы Ковров - часть великой России. Поэтому нет смысла делить героев на «своих» и «чужих». Один из героев, память о котором хранится в веках, российский флотоводец Павел Степанович Нахимов, служивший России в 19-м веке.

«Сегодняшний торжественный митинг хотел бы начать с памятной даты - 75-й годовщины полного снятия блокады, - подчеркнул Вячеслав Скороходов. - Казалось бы, как связаны два события - в Мелехове и Санкт-Петербурге? Связаны! Моряки первыми встали на защиту Ленинграда. Они стали живой преградой для фашистских захватчиков. В течение трех лет немцы так и не смогли прорваться в осажденный город. Моряки были и остаются элитой Российской армии и флота. Памятник адмиралу Нахимову - это дань уважения всем морякам, служившим России верой и правдой, начиная с петровских времен. Вечная память тем, кто не дожил до сегодняшнего дня, вечная слава всем, кто выстоял и победил. Слава российскому флоту и адмиралу Нахимову!»

# МЫ ЧАСТЬ ТЕБЯ, ВЕЛИКАЯ РОССИЯ!

*Испытанием на прочность стало открытие памятника адмиралу Нахимову на аллее Мужества в поселке Мелехово. Порывы ветра существенно «опускали» температуру, и минус десять «превращались», как минимум, в минус двадцать градусов по Цельсию. Спасали разведенные костры, у которых можно было согреться. Но это так, небольшое отступление. Само мероприятие получилось торжественным, пронзительным и очень трогательным.*

27 января... Все внимание россиян приковано к Санкт-Петербургу, где весь воскресный день проходили мероприятия, приуроченные к 75-летию снятия блокады с города на Неве. В Мелехове тоже вспоминали ленинградцев, но все-таки центральным событием стало открытие памятника адмиралу Нахимову. На открытие собрались мелеховцы, ковровчане, представители Владимира, Радужного, Гороховца, Муромы... Было много детей и подростков. Среди



Право открыть памятник было предоставлено Валерию Малышеву и Евгению Ишутину. Рядом установлен и памятный знак в виде якоря.

На аллее Мужества прогремели оружейные залпы...

Несмотря на пронизывающий ветер и ощущение «жгучего» холода, никто не спешил расходиться. Фотографировались группами, обменивались впечатлениями. И с удовольствием ели горячую армейскую гречневую кашу, греясь у костра.

**Ирина НАЗАРЕНКО.**  
**Фото Бориса НИКИТИНА.**